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1. Äiéñíi ÷èñëà x1, x2, . . . , x30 çàäîâîëüíÿþòü ðiâíîñòi
203x1 + 213x2 + . . .+ 493x30 = 13,

213x1 + 223x2 + . . .+ 503x30 = 1,

223x1 + 233x2 + . . .+ 513x30 = 19.

ßêèõ çíà÷åíü ìîæå íàáóâàòè âèðàç 21x1 + 22x2 + . . .+ 50x30 ?

2. Áiñåêòðèñà êóòà B ïàðàëåëîãðàìà ABCD ïåðåòèíà¹ äiàãîíàëü AC ó òî÷öi E, à çîâíiøíÿ áiñåêòðèñà
êóòà B ïåðåòèíà¹ ïðÿìó AD ó òî÷öi F . Íåõàé M � öå ñåðåäèíà âiäðiçêà BE. Äîâåäiòü, ùî ïðÿìi CM
òà EF ¹ ïàðàëåëüíèìè.

3. Íåõàé n ⩾ 3 � íàòóðàëüíå ÷èñëî. Ïëàí ìiñòà ìà¹ âèãëÿä ïðÿìîêóòíèêà 3 × (n − 1), âóëèöÿì
ìiñòà âiäïîâiäàþòü ëiíi¨ ñiòêè, à ïåðåõðåñòÿì âiäïîâiäàþòü âóçëè ñiòêè (âñüîãî 4n ïåðåõðåñòü). Áóäåìî
íàçèâàòè ïåðåõðåñòÿ êðàéíiì, ÿêùî âîíî çíàõîäèòüñÿ íà ìåæi ïðÿìîêóòíèêà 3× (n− 1). Êîìóíàëüíà
ñëóæáà çàêðèëà íàéìåíøó ìîæëèâó êiëüêiñòü ïåðåõðåñòü íà ðåìîíò òàêèì ÷èíîì, ùî â ìiñòi áiëüøå
íå iñíó¹ çàìêíóòîãî ìàðøðóòó ïî âóëèöÿõ. Ñêiëüêè êðàéíiõ ïåðåõðåñòü ìîãëè âèÿâèòèñÿ çàêðèòèìè?

4. Çíàéäiòü óñi ïàðè ïðîñòèõ ÷èñåë (p, q), äëÿ ÿêèõ 1 +
pq − qp

p+ q
¹ ïðîñòèì ÷èñëîì.


